
UPA

Poziom trudności: Średni

1. Wynik bitwy pod Hurbami:

A - zwyciestwo oddzialow UPA

B - porazka oddzialow  UPA

C - porazka Sowjetow

D - nierozstrzygnieta

2. Kim byl Roman Suszko:

A - pulkownik Strzelcow Siczowych

B - dowodca sotni

C - dowodca Frontu Ukrainskiej Rewolucji

3. Jednostka bojowa UPA to:

A - oddzial

B - druzyna

C - bojowka

D - sotnia

4. W ktorym dniu obchodzone jest swieto UPA:

A - 22 lipca

B - 14 pazdziernika

C - 23 czerwca

D - 13 wrzesnia

5. Ile osob cywilnych przesiedlono w 1944 roku podczas akcji &quot;Wisla&quot; podjetej

przez KC PPR

A - 20-30 tys.

B - okolo 70 tys.

C - okolo 90 tys.

D - ponad 140 tys.
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6. Pierwszym dowodca UPA byl:

A - Luka Pawlyszyn

B - Wasyl Iwachiw

C - Dmytro Klaczkiwski

D - Mykola Twerdochlib

7. W 1943 glownym dowodca byl:

A - Wasyl Kuk

B - Jurij Stelmaszczuk

C - Roman Szuchewicz

D - Antin Szkitak

8. W 1943 r.na jakie okregi podzielono UPA:

A - Wolyn, Podole, Polesie, Zytomierz

B - Podole, Zytomierz, Bohun, Turiw

C - Zahrawa, Turiw, Bohun, Tjutjunnyk

D - Turiw, Polesie, Bohun, Podole

9. Jak liczebna byla UPA wiosna 1944 r.

A - 20-25 tys.

B - 5-10 tys.

C - 25-35 tys.

D - 10-15 tys.

10. Dowodca UPA Poludnie byl:

A - Wasyl Kuk

B - Wasyl Lewski

C - Stepan Bandera

D - Igor Zaprow

11. Na jakim terenie dzialala UPA Polnoc

A - Podole

B - Wolyn i Polesie

C - obwod zytomirski

D - obwod berestecki
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UPA

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. D

4. B

5. D

6. C

7. C

8. C

9. C

10. A

11. B
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